Pasgen Il. MepeyeHb pa6ounx MecT, Ha KOTOPbIX NMPOBOAMACH CMeLManbHas oLeHKa yCioBuii Tpyaa
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Mpeaceparteib KOMUCCMM MO NPOBEAEHMNIO CreLManbHON OLEHKM YCNoBUIA Tpya
eHepanbHbI UpeKTop OcTtanuyk lNasen ViBaHOBMY <?$&.2-&LP
(BOMKHOCTB) (®10) (paTa)
UneHbl KOMUCCKM NO NPOBEAEHNIO CMEeLMabHOM OLeHKN YCoBUIA Tpyaa:
YepHbiwos Bnagnmup
HauanbHUK ycTaHoBKM M3 30”
AHaTonbLeBNY
(BOMKHOCTB) (noanuce) ((%e)] (pata)
WH>eHep no NpOMbILLNEHHO
6esonacHOCTM (CneymanncT nNo oxpaHe
(BOMKHOCTD) (pata)

Byxrantep-sKOHOMUCT
(BOMKHOCTB) (nara)



HayanbHWK CMeHbI yCcTaHOBKN AM3
(YnonHOMOYeHHbI MO oxpaHe Tpyfaa)
(BOMKHOCTb) noAnNuChb)

AKcnepT (-bl) OpraHu3aLuun, NPOBOAMBLLEN CrielnanbHYyIo

kcnept

(BoMmKHOCTB)

CtpykoB KOpuit Hukonaesuy
(®10)

M Tpypa:

KanmbikoB Cepreii
AHaToNbeBNY
(®10)



